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Geachte leden van de raad en commissies,  
 
 
Uitnodiging 
Zoals vastgelegd in onze financiële verordening. Alle leden van de raad en commissies zijn uitgenodigd voor 
deze bijeenkomst op dinsdag 30 juni, 20.00 uur in de raadzaal.  
 
Doel 
Doel van de presentatie van de bestuursrapportage is de raads- en commissieleden goed te informeren over de 
voortgang van de uitvoering van de begroting. Hierdoor moet de raad in staat zijn (bij) te sturen en te 
controleren. Door dit mondeling te doen kan dit met actuelere informatie en met minder bureaucratie verlopen.  
 
Inhoud 
De structuur van de presentatie van de eerste en enige bestuursrapportage bevat de onderstaande elementen: 

1. De Burap: wat is het en wat kunt u ermee? 
2. Voortgang van beleid en projecten en nieuwe ontwikkelingen 
3. Risico’s  
4. Financiën 

 
  

Bijlage(n): Afschrift aan: 
  BNG-bank 28.50.02.848 

IBAN: 
NL86BNGH0285002848 
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Werkwijze 
De bestuursrapportage wordt gepresenteerd door de secretaris. De presentatie zal plaatsvinden door middel van 
korte statements. De secretaris licht de feitelijke stand van zaken toe. Wanneer de er politieke vragen zijn, 
kunnen de aanwezige raads- en commissieleden het college bevragen.  
De begrotingswijziging naar aanleiding van de bestuursrapportage komt in de vergadering op 14 juli aan de orde. 
Het raadsvoorstel komt dus niet meer aan de orde in de commissie, maar gaat rechtstreeks naar de 
gemeenteraad. 
Tijdens deze raadsvergadering kan het college ook formeel nog bevraagd worden door de gemeenteraad. 
 
Stand van zaken voorbereiding begroting 
Het is gebruikelijk dat de raad in Goirle vlak voor de zomervakantie nog wordt geïnformeerd door de 
portefeuillehouder financiën over de laatste stand van zaken met betrekking tot de voorbereiding van de 
begroting. Aansluitend aan de presentatie van de bestuursrapportage is hier ruimte voor. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
 
Berry van 't Westeinde    Machteld Rijsdorp 
griffier      Burgemeester 
 


